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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                    31η 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Πειραιάς,  5-9-2024 
Αρ. πρωτ. 55328 
Προς: το Δήμαρχο,  
τους Δημοτικούς Συμβούλους & 
τους Προέδρους των Δημοτικών 
Κοινοτήτων. 
 

 
     
Σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε στην «Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής», 
που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 9-9-2024 και ώρα 17:00, δια ζώσης, στο Δημαρχιακό Μέγαρο 
(αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου), σύμφωνα με το άρθρο 67 του Ν. 3852/10 
όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με τα άρθρα 6 & 7 του Ν. 5056/23, για συζήτηση στα 
παρακάτω θέματα της Ημερήσιας Διάταξης: 
 
1. Πρόταση της παράταξης “Αλλάζουμε τον Πειραιά για όλους και όλες” για τη λειψυδρία και 
συζήτηση επ’ αυτής. 
Επερωτών Δημ. Σύμβουλος Παράταξης “Αλλάζουμε τον Πειραιά για όλους και όλες”: Γεώργιος Γαβρίλης 
 
2. Ερώτηση προς τη Δημοτική Αρχή για το πρόγραμμα Σχολικής Στέγης του Δήμου Πειραιά με 
ιδιαίτερη έμφαση στα Νηπιαγωγεία. 
Επερωτών Δημ. Σύμβουλος Παράταξης “Αλλάζουμε τον Πειραιά για όλους και όλες”: Δημήτριος Γκερλές 
 
3. ‘Μίκης Θεοδωράκης’: Ο Δήμος Πειραιά οφείλει να τιμήσει το μεγάλο μουσικοσυνθέτη. 
Επερωτών Δημ. Σύμβουλος Παράταξης “Αλλάζουμε τον Πειραιά για όλους και όλες”: Κων/νος Δουζίνας 
 
4. Ερώτηση προς τη Δημοτική Αρχή: Ποιες είναι οι ενέργειες του Δήμου Πειραιά για την 
αντιπλημμυρική θωράκιση της πόλης μπροστά στο δύσκολο χειμώνα που έρχεται, τόσο σε επίπεδο 
αρμοδιότητας (φρεάτια κ.λπ.) όσο και σε επίπεδο εποπτείας αλλά και πολιτικής ευθύνης, 
παρ’ ότι δεν είναι ο ίδιος ο φορέας υλοποίησης των έργων, αλλά η Περιφέρεια Αττικής. Σε αυτά τα 
πλαίσια, η Δημοτική Αρχή να μας ενημερώσει για κρίσιμες υποδομές, συντηρήσεις και έργα στην 
περιοχή όπως ο Κηφισός ποταμός και το αντιπλημμυρικό έργο στην οδό Βαλαωρίτου στην Π. 
Κοκκινιά. 
Επερωτών Δημ. Σύμβουλος Δημοτικής Παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση”: Νικόλαος Αμπατιέλος 
 
5.  Ερώτηση προς τη Δημοτική Αρχή: Πόσες αιτήσεις έλαβε φέτος ο Δήμος Πειραιά για τους 
βρεφονηπιακούς σταθμούς, πόσες έγιναν δεκτές και πόσες απορρίφθηκαν και με τι καθεστώς 
(voucher κ.λπ.). Επιπλέον, αναφορικά με τις υποδομές και το προσωπικό, πόσες ελλείψεις έχουμε σε 
προσωπικό για τους σταθμούς και τι  επιπλέον ανάγκες σε κτιριακές υποδομές, ώστε να 
καλύπτονται οι ανάγκες όλων των εργατικών-λαϊκών οικογενειών του Πειραιά; 
Επερωτών Δημ. Σύμβουλος Δημοτικής Παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση”: Ελισσάβετ Ζαμπέτα 
 
6.     Ερώτηση προς τη Δημοτική Αρχή: Τί προτίθεται να κάνει ο Δήμος για την απαλλοτρίωση και 
απόδοση στους κατοίκους των Καμινίων και του Απόλλωνα του οικοπέδου "Βογιατζάκη", επί της 
οδού Μυκόνου αρ. 56, βάσει και της απόφασης 17/2023 της Δ' Δημοτικής Κοινότητας, που 
συμφώνησε με το αίτημα των κατοίκων;  
Επερωτών Δημ. Σύμβουλος Δημοτικής Παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση”: Αλέξανδρος Κοτέας 
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7.     Ερώτηση προς τη Δημοτική Αρχή:  α) Ποιες ενέργειες έχουν γίνει από τη Δημοτική Αρχή για 
τα  φαινόμενα καταπάτησης του δημόσιου περάσματος από τη λεωφόρο Παπαναστασίου στην Ακτή 
Δηλαβέρη, στο νότιο όριο του οικοπέδου του κληροδοτήματος Αξελού, που ανήκει στο Σωματείο 
Συνταξιούχων Μηχανικών επί της Ακτής Δηλαβέρη αρ. 7, θέμα για το οποίο έχετε ενημερωθεί με 
επιστολές του Σωματείου από το 2019; και  β) Ποια η πρόθεση της Δημοτικής Αρχής για να λάβει 
απόφαση χαρακτηρισμού του σχεδίου πόλης στο κοινόχρηστο πέρασμα από τη λεωφόρου 
Παπαναστασίου στην Ακτή Δηλαβέρη, στο νότιο όριο του κληροδοτήματος Αξελού, ιδιοκτησίας 
ΤΣΜΕΔΕ-ΕΦΚΑ και πλήρους και έγκαιρης αντίδρασης στις ενέργειες καταπάτησής του; 
Επερωτών Δημ. Σύμβουλος Δημοτικής Παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση”: Βασίλειος Οικονόμου 
 
8.     Ερώτηση προς τη Δημοτική Αρχή για το πρόγραμμα ΗΦΑΙΣΤΟΣ, που αφορά στη μεταφορά 
ΑΜΕΑ, καθώς το τελευταίο διάστημα έχουν γίνει αναφορές για προβλήματα στη λειτουργία του 
προγράμματος λόγω συνταξιοδότησης του συνοδού. Τι μέτρα προτίθεται να πάρει η Δημοτική Αρχή  
για την απρόσκοπτη συνέχιση του προγράμματος που έχουν ανάγκη εκατοντάδες δημότες λόγω 
κινητικών ή παρόμοιων προβλημάτων; 
Επερωτών Δημ. Σύμβουλος Δημοτικής Παράταξης “Λαϊκή Συσπείρωση”: Άννα Λεωτσάκου 
 
 
 
 
 
 
 

                                                              Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
 
 
 
 

                                                                                       ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΤΖΕΦΕΡΑΚΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ακριβές αντίγραφο                                                       
Πειραιάς, 5-9-2024                           
Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  
ΤΜ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
 
 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΤΘΑΙΟΥ 


